11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2009 11:35:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2009 12:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76626/answer/76627




YBaxxaemas Hatasnbsi! 5 MUHYT - HOpMaJibHas IIPOAOJIZKUTEIBHOCTE II0JI0BOTO aKTa. [IponiuTe BpeMs
II0JIOBOT'0 @KTa MOXKeTe C IIOMOLIBI0 IIPe3ePBaTUBOB CO CIelMaIbHOW TPOJIOHTHUPYIOIIEN CMa3KoH,
60 Ma3siMU C aHECTETUKaMHU (KpeM IMJia, TPOHaeTcs B alTekax). Yoauu.



